
＊Ａ･Ｂ⇒ ＹＥＳ(肯定
こうてい

)Ｃ･Ｄ⇒ ＮＯ(否定
ひ て い

)

＊データ 集 約
しゅうやく

に際
さい

しては，無回答
むかいとう

の児童
じ ど う

は

割愛
かつあい

させてもらいました。 

Ａ（47％）

Ｂ（44％）

Ｃ（9％）

Ｄ（0％）

Ａ（40％）

Ｂ（40％）

Ｃ（16％）

Ｄ（4％）

Ａ（60％）

Ｂ（24％）

Ｃ（11％）

Ｄ（5％）

Ａ（48％）

Ｂ（31％）

Ｃ（18％）

Ｄ（3％）

Ａ(41％）

Ｂ（46％）

Ｃ（11％）

Ｄ（2％）

Ａ（61％）

Ｂ(32％）

Ｃ（6％）

Ｄ（1％）

                   学校評価特集２ 

                 （児童版） 

 児童
じ ど う

にも「学校
がっこう

アンケート」を実施
じ っ し

し，児童
じ ど う

の

実態
じったい

を把握
は あ く

し 今後
こ ん ご

の指導
し ど う

に役立
や く だ

てたいと 考
かんが

えてい

ます。児童
じ ど う

のアンケートを数値化
す う ち か

したグラフをもとに，

考察
こうさつ

を加
くわ

えました。  
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１ 学校
がっこう

へ来
く

るのは，楽
たの

しいですか？ 

YES(肯定
こうてい

)：93％でした。「明日
あ し た

も行
い

きたい塩浜
しおはま

小
しょう

」

をめざし， 子
こ

どもの声
こえ

にしっかり耳
みみ

を傾
かたむ

け，職 員
しょくいん

がひとつになって さらに取
と

り組
く

んでいきます。 

２ 授業
じゅぎょう

は，よくわかりますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：91％でした。子
こ

どもが 自分
じ ぶ ん

の 考
かんが

えを出
だ

し合
あ

い，高
たか

め合
あ

える「学
まな

び合
あ

う学 習
がくしゅう

」の実現
じつげん

に向
む

け，

今後
こ ん ご

も研 修
けんしゅう

を深
ふか

めていきます。 
『楽

たの

しい学校
がっこう

，わかる授 業
じゅぎょう

』をめざして！

３ あなたは，自分
じ ぶ ん

の思
おも

いが安心
あんしん

して出
だ

せ

ていますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：80％です。自分
じ ぶ ん

の思
おも

いが出
だ

せるクラス

こそ，お互
たが

いに高
たか

め合
あ

い“頭
あたま

と 心
こころ

の学 力
がくりょく

”が身
み

に

つくと思
おも

います。80％は合格
ごうかく

ラインかもしれませ

んが，もっと多
おお

くの子
こ

が，“自分
じ ぶ ん

の思
おも

い”が出
だ

せる，

聴
き

いてもらえる…というようになるといいですね。

４ 朝
あさ

の読書
どくしょ

で，いろんな本
ほん

を読
よ

んでいます

か？ 

YES(肯定
こうてい

)：84％です。塩 小
しおしょう

では，「朝
あさ

の読書
どくしょ

」がすっ

かり定 着
ていちゃく

してきました。（始
はじ

めて 10年
ねん

になります）す

てきな本
ほん

と出会
で あ

って，人生
じんせい

がかわった！という人
ひと

もい

ます。いつもそばに，読
よ

みかけの本
ほん

がある生活
せいかつ

を…。 

５ 係
かかり

の仕事
し ご と

やそうじなど，すすんで働
はたら

いて

いますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：87％です。たった 15分
ふん

のそうじにも，

まじめに取
と

り組
く

める子
こ

は，どんなことにもがんばれ

ると思
おも

います。自分
じ ぶ ん

の 力
ちから

を，まわりの人
ひと

のために使
つか

える人
ひと

になりたいですね，おとなも子
こ

どもも… 

６ 自分
じ ぶ ん

から進
すす

んで，あいさつしていますか？

YES(肯定
こうてい

)：79％です。保護者
ほ ご し ゃ

・地域
ち い き

の方
かた

から，「もっと

あいさつを！」と言
い

われます。学校
がっこう

や地域
ち い き

，家庭
か て い

でも元気
げ ん き

なあいさつができるようになりたいですね。 
  『おはよう！ありがとう!! 』のある塩浜

しおはま

。 



Ａ（41％）

Ｂ（42％）

Ｃ（16％）

Ｄ（1％）

Ａ(84％）

Ｂ（11％）

Ｃ（4％）

Ｄ（1％）

Ａ（83％）

Ｂ（13％）

Ｃ（4％）

Ｄ（0％）

Ａ（37％）

Ｂ（44％）

Ｃ（14％）

Ｄ（5％）

Ａ（70％）

Ｂ（17％）

Ｃ（10％）

Ｄ（3％）

Ａ（66％）

Ｂ（30％）

Ｃ（3％）

Ｄ（1％）
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Ａ：◎（そう思
おも

う，よくできた，とても満足
まんぞく

） 

Ｂ：○（まあそう思
おも

う，できた，満足
まんぞく

） 

Ｃ：△（あまり思
おも

わない，ちょっとできなかった，少
すこ

し不満
ふ ま ん

） 

Ｄ：×（思
おも

わない，できていない，とても不満
ふ ま ん

） 

７ あなたは，家
いえ

でも本
ほん

を読
よ

んだり勉強
べんきょう

し

たりしていますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：78％でした。「あいさつ」と「家庭
か て い

学 習
がくしゅう

」は，塩浜
しおはま

っ子
こ

の課題
か だ い

のようです。いろん

な調査
ちょうさ

でも，『家庭
か て い

で学 習
がくしゅう

・読書
どくしょ

している子
こ

は，

学 力
がくりょく

も高
たか

い』という結果
け っ か

も出
で

ています。 

８ 毎朝
まいあさ

，朝
あさ

ごはんを食
た

べていますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：95％です。みなさんのご 協 力
きょうりょく

のお

かげで， 子
こ

どもたちが，落
お

ち着
つ

いて学 習
がくしゅう

し，活発
かっぱつ

に遊
あそ

べているようです。今後
こ ん ご

もお願
ねが

いします。 

９ いじめは，ぜったいにいけないことだと思
おも

いますか？ 

「いじめは いけない！96％」と，どの子
こ

もわかっ

てくれています。今後
こ ん ご

も，問題
もんだい

があるごとに学級会
がっきゅうかい

や道徳
どうとく

などでふりかえり，『実践力
じっせんりょく

(実行
じっこう

にうつせる

力
ちから

)』を身
み

につけさせたいと思
おも

います。 

10 自分
じ ぶ ん

には，よいところがあると思
おも

います

か？ 

20％近
ちか

い子
こ

が，自分
じ ぶ ん

のよさに気
き

づいていないようです。

学校
がっこう

では，キャリア教 育
きょういく

・人権
じんけん

教 育
きょういく

などを通
とお

し，“自分
じ ぶ ん

のよさ”に気
き

づかせたいと思
おも

っています。家庭
か て い

でも，「ほ

める・認
みと

めることば」を多
おお

く使
つか

ってやってください。ど

の子
こ

にも，必
かなら

ず“キラリ”と光
ひか

るところがあります。

11 あなたは，将来
しょうらい

の夢
ゆめ

や目標
もくひょう

を持
も

っていま

すか？ 

YES(肯定
こうてい

)：87％でした。学校
がっこう

では，地域
ち い き

で活躍
かつやく

する人
ひと

(地域
ち い き

の 匠
たくみ

)たちの話
はなし

を聞
き

く，すてきな芸 術
げいじゅつ

にふれるなどして，

夢
ゆめ

や目 標
もくひょう

を持
も

たせるようにしています。家庭
か て い

でも，子
こ

ども

のころの夢
ゆめ

や，失敗談
しっぱいだん

などいろいろ聞
き

かせてやって下
くだ

さい。

■あなたは，今
いま

の塩浜
しおはま

小学校
しょうがっこう

に満足
まんぞく

していますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：96％です。春
はる

からは，新
あたら

しい学校
がっこう

になりますが，家庭
か て い

・地域
ち い き

と 協 力
きょうりょく

しながら，

さらに“魅力
みりょく

ある塩浜
しおはま

小学校
しょうがっこう

”をつくっていっ

てもらいたいと思
おも

います。 

明日
あ し た

も 

行
い

きたい 

塩浜
しおはま

小
しょう

！ 


